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Ekonomický rast mierne zrýchlil na 0,9%. Náš 
druhý najväčší obchodný partner ČR sa dostal 
z recesie. Rovnako tak aj Francúzsko. Nemecký 
rast prekonal očakávania.  
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Ekonomický rast v %

HDP medziročne
 

Slovenská ekonomika v druhom štvrťroku mierne zrýchlila 

z 0,6% na 0,9% medziročne.  Medzi štvrťročný rast sa tiež 
mierne zrýchlil z 0,2% na 0,3%. Vzhľadom na rekordný 
prebytok zahraničného obchodu v prvom polroku sa dá 
predpokladať, že ekonomiku potiahol najmä zahraničný 
dopyt. Menovite najmä export automobilov a nadväzujúce 
odvetvia. Sľubne sa však vyvíjali aj maloobchodné tržby 
a tak bude zaujímavé sledovať, či k rastu prispela aj 
spotreba domácností. Detailná štruktúra však bude 
k dispozícii až o mesiac. Negatívnou správou je, že 
pracovné miesta stále ubúdajú. Zamestnanosť klesá už 
minimálne štyri štvrťroky po sebe.  

Pozitívne správy prišli aj spoza rieky Moravy. Náš druhý 

najväčší obchodný partner ČR sa po jeden a pol roku dostal 
z recesie. Zrejme tiež vďaka zahraničnému obchodu. Medzi 
kvartálny rast na úrovni 0,7% je lepší ako sa čakalo 
(prieskum Bloobmerg hovoril o +0,5% Q/Q). Medziročne 

zatiaľ zostáva ekonomika ČR v mínuse a to o -1,2%. 
Z recesia sa dostala aj druhá najväčšia ekonomika 
Eurozóny, Francúzsko. Motor ekonomického rast v EMÚ 
Nemecko sa tiež pozviechalo. Medzi kvartálny ekonomický 

rast zrýchlil z 0% na 0,7% a dokonca mierne prekonal 
očakávania (0,6%). Medziročný rast sa posunul z -0,3% na 
+0,5%. Potešil aj zrýchlený rast Poľska, ktorého význam 

ako exportnej destinácie slovenských tovarov za posledné 
roky vzrástol.  

Dnešné čísla z viacerých európskych krajín sú povzbudivé 
a sedia do série lepších dát skôr publikovaných 
predstihových indikátorov (PMI, či Ifo). Z tvrdých dát potešila 
priemyselná produkcia v Eurozóne, ktorá rástla podľa včera 
zverejnených údajov po prvý raz po 20 mesiacoch.  

Európa sa teda pomaly dostáva z najhoršieho. Rast je však 
stále veľmi krehký a nezamestnanosť je na historických 
rekordoch. Európskych politikov preto stále čaká ešte 
množstvo práce.  

Harmonizovaný index spotrebiteľských cien spomalil 

z 1,7% na 1,6%. Za pomalším rastom cien sa skrýva 
sezónny júlový pokles cien potravín a odevov a obuvi (v 
porovnaní s júnom). Nízka inflácia by mohla prispieť 
miernemu rastu reálnych miezd.  

Slovensko zrýchlilo. V ČR a Francúzsku skončila recesia 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere, ktorých úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom a sú založené 
na krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“ alebo „banka“) nemôže garantovať splnenie 
týchto predpovedí a nie je zodpovedná v žiadnom prípade za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a ani  v žiadnom 
prípade nemá predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja resp. akejkoľvek investície. Aj keď informácie z ktorých 
vychádza tento dokument boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť 
správnosť, úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto 
dokumentu, pričom sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím 
akéhokoľvek investičného rozhodnutia konzultovať svojho právneho, daňového  a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti 
kopírovať alebo ďalej šíriť.  


